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Estado do Ceará 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
A esperança de um novo Trairi 
Blinio: 2021 - 2022 
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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (lr) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO 
LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E SETE (27) DO Mt.S DE ABRIL DO ANO 

' r A 

2023 (DOIS MIL E VINTE E TMS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENARJO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE TRAlRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e sete (27) do mês de abril do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da 
Câmara Municipal de Trairi en1 sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas Moura 
(Presidente~ Luíz Coêlho Braga ( Vice-Presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (1 ª 
Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, 
Francisco Valmir Pinto, José Ari Guedes, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto 
Ferreira, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e 
ausente o vereador José Fabio Praciano de Sousa e as vereadoras Gerlane Pinto Barbosa e a 

( .CJ~ivânia Pires Magalhães . Havendo o número legal e Regim,:ntal foi declar~ ~berta a presen~ 
'...,essao. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votaçao a Ata da Dectma (10-) Sessao 
Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 20 de abril de 2023 e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre 
a Mesa. PROJETO DE LEI Nº. 013/2023, que concede reajuste dos vencimentos dos 
servidores públicos efetivos do município de Trairi que indica, detentores de cargos de nível médio e 
dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 014/2023, 
que concede reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que 
indica, detentores de cargos de nível médio e dá outras providências de iniciativa do Poder {) 
Executivo. PROJETO DE LEI 'Nb. 0lS/2023 que concede reajuste dos vencimentos dos servidores~ 
públicos efetivos do município de Trairi que indica, detentores de cargos de nível médio e dá outras \ ! 
providências, de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI Nº. 016/2023 que concede \ 
reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que indic~ 
detentores de cargos de nível superior e dá outras providências de iniciativa do Poder Executivo.\ <• PROJE~O DE LEI_ Nº. 017/2~2~ que _autoriza,-o m~i~íp~o de Trai~~ c_elebrar termo de fomento j 
com a hga desportiva de Train e da outras providencias, de miciativa do Poder Executivo. 
PROJETO DE LEI Nº. 002/2023 que "institui a carteira de identificação do autismo no município 
de trairi e dá outras providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha. Projeto 
de Indicação nº. 003/2023 de iniciativa do vereador Cláudio Moura Teixeira que indica ao P-oder 
Executivo Municipal que agende e providencie, com a urgência que o caso requer a recuperação da 
estrada que serve ao assentamento da localidade de Passa Lição, no Trecho compreendido entre a 
estrada asfaltada e a casa de farinha comunitária local. Projeto de Indicação nº. 006/2023 de / 
iniciativa do vereador Raimundo Barbosa Gomes que indica ao Poder Executivo que através de sua 
secretaria de infraestrutura viabilize a possibilidade de ser feito a pavitnentação em tijolos 
intertravado, no PV Serrinha, (conhecido por todos do bairro de vila serrinha), neste Município de 

C) _ Trairi-Cear_á. Apó~ a leitura as indicações serão encaminhadas a quem de direito, conforme o artigo 
~42 do regimento interno desta Casa. Declarada aberta a ORDEM DO DIA, posto em discussão e 

's, m votação o PROJETO DE LEI Nº. 013/2023, que concede reajuste dos vencimentos 
7LjJ~tn~~~ idores públicos efetivos do município de Trai ri que indica, detentores de cargos de nível 
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e outras provt enc,as, e m1c1at1Va o o er 1Xecut1vo, com parecer avor ve a tramttaçao 
e aprovado por unanimidade. Em discussão e após cm votação o PROJETO DE LEI Nº. 014/2023, 
que concede reajuste dos vencitnentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que 
indi~ detentores de cargos de nível médio e dá outras providências de iniciativa do Poder 
Executivo, com parecer favorável à tramitação e aprovado por unanimidade. Em discussão e após 
em votação o PROJETO DE LEI Nº. 015/2023 que concede reajuste dos vencimentos dos servidores 
públicos efetivos do município de Traiti que indica, detentores de cargos de níve] médio e dá outras 
providências, de iniciativa do Poder Executivo, com parecer favorável à tramitação e aprovado por 
unanimidade. Em discussão e após em votação o PROJETO DE LEI Nº. 016/2023 que concede 
reajuste dos vencimentos dos servidores públicos efetivos do município de Trairi que indica, 
detentores de cargos de nível superior e dá outras providências de iniciativa do Poder Executivo, com 
parecer favorável à tramitação e aprovado por unanimidade. Em discussão e após em votação o 
PROJETO DE LEI Nº. 0l 7 /2023 que autoriza o município de Trairi a celebrar termo de fomento 
com a liga desportiva de Trairi e dá outras providências, de iniciativa do Poder Executivo, com • 
parecer favorável à tramitação e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi realizada a leitura do 
PROJETO DE LEI Nº. 002/2023 que "institui a carteira de identificação do autismo no município 
de Trairi e dá outras providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha e após a 
leitura encaminhado para a Comissão competente. Aberto o Grande Expediente. Pelo Senhor 
Presidente foi solicitada a leitura da relação dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. Pela 
ordem de inscrição foi facultada a palavra a vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha usa a tribuna 
na qualidade de líder do Prefeito e relaciona as conquistas do município de Trairi desde que o 
Prefeito Gustavo Moreira assumiu a Gestão, segundo a vereadora o município tinha sonhos em ver a 
classe dos professores sendo valorizadas com piso salarial em dias e o Rateio sendo pago aos 
profissionais da educação, reforma das escolas, creches e a construção de uma escola em tempo 
integral, revitalização da Casa de Conselhos, dos Idosos e Tutelar, construção e pavimentação de 
ruas, construção e aberturas de estradas, já foram mais de 50 mil metros de calçamentos e ~---
de estradas vicinais, e um dos maiores desejos da população era ver o calçadão do carrapicho sendo 
construído e a limpeza do Rio Trairi realizada. Ressalta ainda que o Trairi estar vivenciando a maior 
valorização do esporte e dos atletas com construção de Areninhas e o termo de fomento com a Liga 
Desportiva. Acrescentou os investimentos na área da cultura, musica, festival junino e recuperação da 
banda de musica municipal. Na área da saúde foram investidos recursos na reforma do hospital 
municip~l, ho~~ita! da Buí~a, ,.,e melhorias ~os postos de s~úde, ~ompra de equipamentos modernos e \) 
com mais efic1encia, amphaçao na marcaçao de exames, tnclusao de especialidades, implantação do 
caminhão odontológico e compra de mais ambulâncias destinadas ao atendimento do hospital e 
SAMU. Não poderia deixar de falar sobre a perfuração de poços profundos em parceria con1 o 
DNOCS, disponibilização de tratores para agricu1tura familiar. Fala ainda das trocas da ilun1inação 
pública po~ LED em todo municíp~o, instalação da fábrica Delrio, construção do calçadão no distrit~ 
d.e Mundau e compra de uma viatura para autarquia. São muitas melhorias já vistas em todo 
município em pouco mais de dois anos de gestão. A vereadora finaliza falando de sua opinião sobre 
democracia, onde cada um tem a sua forma individual de pensar e quando e usada as redes sociais 
para denegrir a imagem da administração pública, isso deixa de ser democracia e passa a ser bagunça. . 

~alavra o vereador Luiz Coêlho Braga• retrata se sobre as criticas referente a sua pessoa 
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sua pos1çao como verea or, 1z am a que nao va1 etxar essas postagens atmgJr seu tra a 

sua postura como político. Na oportunidade parabeniza seu pai pela passagem de seu aniversário. O 

Senhor Presidente estende seus parabéns pela passagem do aniversario do pai do vereador Luiz 

Coêlho e na ocasião relembra de seu pai (in memorie). Em seguida agradece ao Prefeito Gustavo por 

sua atuação dentro do município, é pontual, reside dentro do município e assim fica muito mais fácil 

de atender a população e o mais importante é ver o povo satisfeito e o município crescendo. E nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu, Primeira 

Secretária Vivianne Pinto Macêdo Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, 

Estado do Ceará, em vinte (27) abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois). 

Vice-Presidente: Lr,o-9.-i 1kb 6 J:'::U J 
., _:===-~~::-.l.J..l_~=:._=_------------

Primei.ra Secretária: ----------------------------

Segunda Secretária: ________________ .,..--__________ _ 
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